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第３回 新型コロナウイルス感染拡大による企業活動への影響調査
〜昨年対比「売上減少」の企業が８割超〜

　

半
年
後
（
11
月
頃
）
の
売
上
に
つ
い
て

は
、「
悪
い
（
54
・
５
％
）」「
極
め
て
悪
い

（
10
・
７
％
）」
の
回
答
が
全
体
の
６
割
を
占

め
、「
わ
か
ら
な
い
（
17
・
９
％
）」
の
回
答

も
２
割
弱
と
な
っ
て
お
り
、
先
行
き
を
不
安

視
す
る
傾
向
が
見
ら
れ
た
（
グ
ラ
フ
４
）。

　

業
種
別
に
見
る
と
「
宿
泊
業
」「
飲
食
業
」

で
「
悪
い
」
ま
た
は
「
極
め
て
悪
い
」
の
割

合
が
高
い
ほ
か
、「
建
設
業
」
で
は
「
普
通
」

と
の
回
答
が
38
・
５
％
と
最
も
多
か
っ
た
。

ま
た
、「
製
造
業
全
般
」「
小
売
業
・
卸
売
業
」

「
金
融
・
保
険
・
通
信
・
情
報
」
で
「
悪
い
」

と
の
回
答
が
６
割
を
超
え
た
。

　

従
業
員
規
模
別
で
見
る
と
「
51
～
１
０
０

名
」「
１
０
１
～
２
０
０
名
」
と
い
っ
た
規

模
の
大
き
い
事
業
所
で
「
悪
い
」
と
の
回
答

が
多
く
見
ら
れ
、「
５
名
以
下
」
の
小
規
模

事
業
所
で
は
「
極
め
て
悪
い
」
と
の
回
答
が

最
も
多
か
っ
た
。

　

運
転
資
金
に
つ
い
て
は
約
半
数
（
49
・

３
％
）
の
企
業
が
「
あ
る
程
度
の
資
金
準
備

が
あ
る
」
と
回
答
し
た
。
一
方
で
「
資
金
不

足
が
生
じ
始
め
て
い
る
（
10
・
４
％
）」「
資

金
不
足
が
生
じ
る
可
能
性
が
あ
る
（
30
・

０
％
）」「
危
機
的
な
状
況
に
あ
る
（
３
・

９
％
）」
と
い
っ
た
意
見
も
合
わ
せ
て
４
割

超
と
な
り
、
資
金
準
備
状
況
の
二
極
化
が
明

ら
か
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
５
）。

　

業
種
別
で
は
「
あ
る
程
度
の
資
金
準
備
が

あ
る
」
と
の
回
答
が
「
金
融
・
保
険
・
通
信
・

情
報
」「
製
造
業
」
で
多
い
ほ
か
、「
資
金
不

足
が
生
じ
始
め
て
い
る
」
と
の
回
答
は
「
小

売
業
・
卸
売
業
」「
飲
食
業
」「
そ
の
他
サ
ー

ビ
ス
業
」
で
多
く
見
ら
れ
た
。

　

従
業
員
規
模
別
で
は
「
あ
る
程
度
の
資
金

準
備
が
あ
る
」
と
の
回
答
は
従
業
員
規
模
が

大
き
い
ほ
ど
多
く
、「
５
名
以
下
」
で
は
「
危

機
的
な
状
況
に
あ
る
」「
資
金
不
足
が
生
じ

始
め
て
い
る
」
の
割
合
が
高
い
こ
と
か
ら
、

小
規
模
事
業
者
で
あ
る
ほ
ど
資
金
繰
り
に
苦

慮
し
て
い
る
こ
と
が
浮
き
彫
り
と
な
っ
た
。

　

今
後
の
企
業
活
動
に
つ
い
て
は
、
６
割
を

超
え
る
事
業
所
が
「
ほ
ぼ
平
常
ど
お
り
（
コ

ロ
ナ
以
前
）」
と
回
答
。
一
方
「
社
員
の
自

宅
待
機
を
検
討
す
る
可
能
性
が
あ
る
」「
事

業
休
止
（
廃
業
を
含
む
）
を
検
討
す
る
可
能

性
が
あ
る
」
と
の
回
答
も
あ
り
、「
コ
ロ
ナ

シ
ョ
ッ
ク
」
以
前
の
よ
う
に
企
業
活
動
が
回

復
で
き
る
の
か
ど
う
か
懸
念
し
て
い
る
様
子

が
伺
え
た
（
グ
ラ
フ
６
）。

　

業
種
別
で
は
、
宿
泊
業
で
「
社
員
の
自
宅

待
機
を
検
討
す
る
可
能
性
が
あ
る
」、
飲
食

業
で
「
人
員
削
減
を
検
討
す
る
可
能
性
が
あ

る
」
と
の
回
答
の
多
さ
が
他
の
業
種
と
比
べ

て
目
立
っ
た
。

　

従
業
員
規
模
別
で
は
「
５
人
以
下
」
で
の

「
事
業
休
止
（
廃
業
を
含
む
）
を
検
討
す
る

可
能
性
が
あ
る
」
の
回
答
が
他
に
比
べ
高
く

な
っ
て
い
た
。

〇
調
査
時
期　

　

令
和
２
年
５
月
22
日
㈮
～
29
日
㈮

〇
調
査
対
象　

当
所
会
員
企
業
等

　

１
、８
０
０
社
を
任
意
抽
出

〇
調
査
方
法　

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
よ
る
送
付
、
回
収

〇
回
答
数　

４
１
８
件
（
回
答
率
23
・
２
％
）

　

直
近
２
カ
月
の
売
上
に
つ
い
て
は
、
81
・

４
％
の
企
業
が
「
減
少
し
て
い
る
」
と
回

答
、
以
下
「
横
ば
い
（
15
・
０
％
）」「
増
加

し
て
い
る
（
３
・
６
％
）」
と
な
っ
た
（
グ
ラ

フ
１
）。
業
種
別
で
は
「
建
設
業
」「
金
融
・

保
険
・
通
信
・
情
報
」
で
「
減
少
し
て
い
る
」

と
の
回
答
が
５
割
程
度
と
比
較
的
少
な
い
も

の
の
、
そ
れ
以
外
の
業
種
で
は
８
割
を
超
え

た
。

　

ま
た
、従
業
員
規
模
別
で
は
「
５
名
以
下
」

で
「
減
少
し
て
い
る
」
と
の
回
答
が
90
・
０
％

と
最
も
高
く
な
っ
た
ほ
か
、
従
業
員
規
模
が

小
さ
く
な
る
ほ
ど
「
減
少
し
て
い
る
」
割
合

が
高
い
傾
向
に
あ
っ
た
。

　

売
上
の
減
少
幅
に
つ
い
て
は
、「
20
％

未
満
（
３９
・
５
％
）」、
以
下
「
40
％
程
度

（
29
・
３
％
）」
と
続
き
、
２
項
目
で
全
体
の

約
７
割
を
占
め
た
（
グ
ラ
フ
２
）。
業
種
別

で
は
「
宿
泊
業
」「
飲
食
業
」
の
落
ち
込
み

が
顕
著
と
な
り
、「
８０
％
程
度
」
の
回
答
が

最
も
多
い
結
果
と
な
っ
た
。
ま
た
、
従
業
員

規
模
別
で
は
、
従
業
員
数
が
少
な
い
ほ
ど

「
４０
％
程
度
」
以
上
の
回
答
割
合
が
高
く
な

る
結
果
と
な
っ
た
。

　

売
上
減
少
が
い
つ
ま
で
続
く
か
に
つ
い
て

は
、「
半
年
程
度
（
35
・
９
％
）」
が
最
も
多

く
、
以
下
「
わ
か
ら
な
い
（
25
・
５
％
）」、

「
１
年
以
上
（
22
・
８
％
）」
と
続
き
、
先
行

き
の
不
透
明
感
が
如
実
に
現
れ
た
（
グ
ラ
フ

３
）。
業
種
別
で
は
「
製
造
業
（
食
品
）」
で

「
半
年
程
度
」、「
宿
泊
業
」「
飲
食
業
」で
は「
半

年
程
度
」
ま
た
は
「
１
年
以
上
」
と
の
回
答

割
合
が
高
い
傾
向
に
あ
っ
た
。
ま
た
、
従
業

員
規
模
別
で
は
「
２
０
１
名
以
上
」
で
「
わ

か
ら
な
い
」
の
回
答
が
半
数
近
く
を
占
め
て

い
た
。

調
査
概
要

半
年
後
も
売
上
悪
化
の
見
込
み

運
転
資
金
の
準
備
状
況
は
二
極
化

今
後
は
「
ほ
ぼ
平
常
ど
お
り
」
が
６
割
超

８
割
以
上
が
売
上
減
少

減
少
幅
「
40
％
ま
で
」
が
７
割

先
行
き
の
不
透
明
感
が
あ
ら
わ
に

福井商工会議所
まちづくり・産業振興課

0776-33-8252

お問合せ

詳細についてはQRコード
よりホームページ
をご覧ください

２ヶ月（４月～５月現在まで）の売上の状況グラフ1

減少している
81.4%

横ばい
15.0%

増加している　3.6%

半年後（11月頃）の売上予測グラフ4

普通
16.4%

悪い
54.5%

極めて
悪い
10.7%

わからない
17.9%

良い　0.5%

運転資金の状況グラフ5
危機的な状況にある 3.9%

資金不足が生じ始めている
10.4%

わからない　6.5%

資金不足
が生じる
可能性
がある
30.0%

ある程度
の資金
準備が
ある
49.3%

今後の企業活動について（複数回答）グラフ6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ほぼ平常（コロナ以前）どおり

社員の自宅待機を検討する可能性がある

人員削減を検討する可能性がある

その他

事業休止（廃業含む）を検討する
可能性がある

62.5％

25.0％

13.0％

5.5％

1.7％
n=416

売上の減少幅グラフ2

20%未満
39.5%

40%程度
29.3%

60%程度
14.4%

80%程度
11.7%

90％以上　5.1%

売上減少はいつまで続くかグラフ3

半年程度
35.9%1 年以上

22.8%

わからない
25.5%

2～3ヵ月程度
13.6%

1 ヵ月以内　2.1%

n=402

n=414 n=404

n=334

n=337


